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ANEXO 2 
 

ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN 

 

06 de noviembre de 2020 14:00 horas Durango, Dgo.  

 
 

En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 14:00 (catorce) horas del día viernes 06 (seis) 
de noviembre de 2020 (dos mil veinte), se reunieron de manera virtual los integrantes del Comité 
Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la 
finalidad de celebrar la Sesión de Instalación del mencionado Comité, la cual se desarrolló en los 
siguientes términos: 
 
Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Buenos tardes, agradezco su asistencia a 

esta Sesión de Instalación del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares (PREP), convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy viernes 06 de noviembre 

de 2020 en punto de las 14:00 horas, en cumplimiento al Acuerdo del Consejo General identificado 

con la clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se aprobaron las acciones extraordinarias para 

atender la emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 (COVID-19), entre ellas, la 

celebración de sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio formal a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, me 

permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        
INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES:  
DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO  ASESORA TÉCNICA 
MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 
DR. MARTIN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  
ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 
  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 
LIC. ADLA PATRICIA KARAM ARAUJO     RPTE. SUP. P.A.N. 
LIC. JAVIER ESCALERA LOZANO      RPTE. PROP. P.V.E.M. 
LIC. JUAN CARLOS LEYVA SILVA                 RPTE. PROP. P.M.C                  

LIC. ANTONIO RODRÍGUEZ SOSA     RPTE. PROP. P.D.  

 

INVITADOS: 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GPE. CAMPOS ZAVALA  CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL   CONSEJERA ELECTORAL  

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA     CONSEJERO ELECTORAL   

 

Bienvenidos todos.     
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También nos acompaña personal de apoyo técnico de las unidades de Comunicación Social y de 

la Unidad Técnica de Computo. Por lo tanto, me permito informar que existe el quórum legal para 

sesionar y en virtud de que existe el quórum legal para sesionar, declaro formalmente iniciada 

instalada esta sesión de instalación, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares y válidos y legales los acuerdos que aquí se tomen.                           

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura del orden del 

día y en su caso, aprobación del mismo. Por lo que me permito proceder a dar lectura del orden del 

día con el que se pretende llevar a cabo esta sesión. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración de quórum legal para sesionar; 

3. Declaración de instalación legal de la sesión; 

4. Lectura del orden del día y en su caso, aprobación del mismo; 

5. Presentación y en su caso, aprobación del Plan de trabajo y calendario de sesiones del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares; 

6. Clausura de la sesión. 

 

Si alguien tiene algún comentario al respecto al orden del día, abriremos una primera ronda de 

oradores, si alguien desea hacerlo lo puede manifestar a través de la herramienta de chat o de viva 

voz desde su usuario. Al no haber comentarios se somete a votación el orden del día por lo que 

procedo a tomar la votación nominal. 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP. - A favor. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP. - A favor. 
-Dr. Martín Gallardo García, Asesor Técnico del COTAPREP. -A favor. 
El orden del día es aprobado por unanimidad. 

El siguiente punto del orden del día es el número cinco, que corresponde a la presentación y en su 

caso, aprobación del Plan de trabajo y Calendario de Sesiones del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares,  

 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la asesora y los asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del plan de trabajo y calendario de sesiones del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, por lo que procedo 

a tomar la votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

Ha sido aprobado por unanimidad. 
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Si alguien tiene algún comentario respecto del Plan de Trabajo y Calendario de Sesiones del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, es el momento de 

manifestarlo, de igual manera a través de la herramienta del chat o de viva voz, levantando la mano. 

 

Pide la palabra el Consejero Electoral Omar Ortega, adelante Consejero hasta por ocho minutos 

por favor. 

 

Consejero Electoral, Lic. José Omar Ortega Soria: Muchas gracias Secretario Técnico, buenas 

tardes a todas y a todos, hoy seguimos caminando rumbo al seis de junio y con la primera sesión 

del COTAPREP, se cumple con una importante meta a raíz del pasado proceso electoral , como se 

dice coloquialmente tenemos la vara muy alta, por lo que la experiencia que nos da el Doctor Martín 

Gallardo, el Maestro José Luis Bautista y por supuesto el Ingeniero Galo, sobre los pasados PREPS 

sumados a la nueva integración y visión de la Doctora Alejandra del Carmen Arreola, a quien 

también aprovecho la oportunidad para darle la bienvenida. Significan una muy interesante sinergia 

que se puede hacer en este, COTAPREP. Ya hemos mencionado mucho con anterioridad la 

relevancia que tiene el Programa de Resultados Electorales Preliminares, para nuestro sistema 

democrático y como elimina presión hacia esta autoridad electoral en el momento que va desde el 

cierre de las casillas, hasta que se dan a conocer los resultados electorales de manera oficial y por 

supuesto que da mayor certeza y legitimidad al proceso. En este proceso electoral que estamos 

apenas iniciando queremos decir la cuestión de este programa, aprender de lo que ha pasado en 

otros estados es fundamental, que este órgano de asesoramiento nos ayude a identificar nuevas 

áreas de oportunidad para hacer evolucionar al PREP y sacarle un mejor provecho. Cómo podemos 

reforzar el Proceso Técnico Operativo, como aprovechar las tecnologías, los códigos QR que nos 

fueron de mucha utilidad en el pasado proceso electoral, el PREP casilla que nos permito tener 

resultados preliminares mucho más rápido que en procesos electorales anteriores, ver la factibilidad 

de que en el próximo PREP inicien sus trabajos antes de las ocho de la noche, reforzar la seguridad 

informática, seguir fortaleciendo la convocatoria de los difusores oficiales, seguir ofreciendo bases 

de datos abiertas para que toda la ciudadanía pueda procesar la información o incluso ver que el 

modelo responsivo que se utiliza en los teléfonos celulares, siga ofreciendo una fácil navegación 

para todos los ciudadanos, son algunos ejemplos de estos grandes retos diarios de oportunidad 

que se enfrentan. En fin, reconozco todo lo que el COTAPREP, como uno de los pilares del PREP 

puede ofrecer, el mejor de los éxitos en su trabajo, no me queda más que de nueva cuenta 

agradecer que profesionistas tan destacados y reconocidas en sus áreas, puedan dar esta asesoría 

seria todo muchas gracias. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Una 

pregunta por favor al señor Consejero Omar. 

 

Consejero Electoral, Lic. José Omar Ortega Soria: Traes desactivado el micrófono Secretario 

Técnico. 
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Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Consejero ¿le acepta la pregunta al 

representante del Partido Duranguense?, adelante Licenciado Rodríguez por favor. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Gracias 

Ingeniero, referente al tema que usted habla de los códigos QR podría hacernos el favor de 

ilustrarnos más como aplicaron en el PREP, en el proceso electoral esos códigos QR por favor, 

gracias. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Consejero Omar con su respuesta por favor. 

 

Consejero Electoral, Lic. José Omar Ortega Soria: Gracias, si es correcto en el pasado Proceso 

Electoral por primera vez en la historia de Durango se implementaron pues códigos QR en las actas, 

estuvieron los códigos QRS en las actas pues funcionaba para que al momento de hacer el PREP 

casilla de tomarle la foto al acta pues fuera más fácil para esta persona identificar a que casilla, a 

que sección, a que municipio era, ya no se tenía que capturar de manera pues manual por así 

decirlo, estos datos si no únicamente verificar que los datos que vinieran en los QR referente a los 

datos de identificación de esa casilla pues fueran los correctos y al contar con este QR pues 

sencillamente ahorro tiempo y facilitó todo este proceso que se debe seguir para, el PREP, hasta 

ahí sería mí, respuesta. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Consejero, damos la bienvenida 

también al representante de Redes Sociales Progresistas, Licenciado Jorge Salas bienvenido. 

 

También en primera ronda solicitó el uso de la voz el Licenciado Rodríguez Sosa del Partido 

Duranguense, adelante Licenciado por favor. Licenciado se congeló. 

  

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Gracias 

Ingeniero, muy buenas tardes. Me parce muy bueno la participación del Consejero Omar 

destacando la diversa participación de los profesionistas que integran al PREP, en el caso son 

conocidos de nosotros tanto el Dr. Martín Gallardo como el Ing. Bautista, no así la Dra. Alejandra 

Arreola ahorita en unos momentos quisiera que me dijera que es doctora, para tratar de comprender 

su profesión, y en el caso tal y como lo mencionamos en el propio Consejo Electoral yo explicaba 

que los sueldos de los señores representantes del COTAPREP son sueldos bajos y que por lo tanto 

a mi juicio no se estimulaba una participación correcta en la cual pudieran generar mayores 

innovaciones a lo que aquí hemos planteado. La participación oportuna del Consejero Omar al 

revelar lo de los QR fue efectivamente una función que generó más rapidez, pero que también lo 

que generó mayor certidumbre, entre comillas fue el PREP casilla ahí al respecto nosotros en el 

Consejo Estatal Electoral, propusimos el estudio mayor respecto del PREP casilla, en el PREP 

casilla nosotros teníamos ya el 50% de la votación, capturada, y esa votación está realizada, esa 

captura por CAES y Supervisores Electorales, lo cual da una certidumbre enorme al respecto de 

cómo se está generando el proceso electoral, y por lo tanto facilita mucho a la empresa privada que 

realiza el PREP. Desde el proceso electoral pasado hice yo una petición respetuosa, y formal a los 
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señores integrantes del COTAPREP, a efecto de que establecieran vínculos de comunicación con 

otros estados y poder saber cómo funciona el PREP en otros lugares incluso pues hay que recordar 

que en otros lugares el PREP es parte de los OPLES de los propios Institutos Electorales no así de 

una empresa privada, el costo vale, vale la pena en generar el costo que representa para los 

duranguenses el PREP, y en el caso hemos visto como de aproximadamente quince millones que  

estaban cobrando, resulta que bajo hasta ocho millones aproximadamente, siete ocho millones de 

pesos en el Proceso Electoral pasado, el monto del cobro. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Licenciado Rodríguez, no escuchamos las 

formas que dijo, se congeló su señal. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Perdón 

Conminar y exhortar, a los señores perdón por las fallas del internet, ya saben que en todos lados 

está ocurriendo esto, reitero promover la, el exhorto y conminar a los señores integrantes del 

COTAPREP,   a efecto de que realicen ese estudio, yo entiendo y por eso resalto que  para mi juicio 

por lo gran profesionistas que son ustedes, a mí me parecen les vuelvo a repetir sueldos incluso 

miserables, lo que ustedes ganan para la profesión que ustedes tienen, para lo que ustedes tienen 

y lo que pueden hacer son sueldos pues comparados con los de los Consejeros Electorales pues 

yo creo que apenas llega al 10%, y la labor que ustedes realizan es enorme, pero además son 

personas de buena fama, de buena experiencia y esa es la parte que los partidos políticos 

representantes de un gran cúmulo de la ciudadanía queremos pedir a ustedes como integrantes del 

COTAPREP, que al momento de asumir sus funciones, no únicamente comparezcan a las mismas 

como simples integrantes o, o simples mirones para establecer o participar únicamente en lo que 

genera una empresa privada, aquí lo que se pretende como partido político. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Licenciado Rodríguez, volvimos a perder su 

transmisión. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: En lo 

concerniente perdón, perdón por las fallas, en lo concerniente a la participación en el Consejo 

Estatal Electoral se aprobó precisamente este estudio, del PREP casilla que es importante que 

ustedes lo conozcan, y además el, el sistema el SIJE, el Consejo Local él es el que apodera de esa 

información sin embargo a mí me gusta para que ustedes a la par con el PREP privado y el SIJE 

que es el sistema de actas de cómputo que se realiza por el Consejo Local Federal, pues es 

importante que ustedes tengan ese conocimiento, y es importante que lo que ustedes revelen sea 

innovador para que la ciudadanía podamos tener la certidumbre de que la selección de ustedes 

como integrantes del COTAPREP, fue la mejor, sin que ello ustedes, sin que les impida que, que lo 

que establezca el consejo no , es importante establecer que ustedes es un órgano técnico en el 

cual la ciudadanía está confiando y que hay una selección de, se supone que son profesionistas 

intachables, yo así los veo, pero por supuesto que, que yo pretendo que como representante de 

partido político  nos generen mayor certidumbre todavía e innovaciones a efecto de disminuir los 

costos de un PREP privado y tener la posibilidad de lo que nos costó el PREP privado sea una,  una 
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un PREP del propio OPLE  que no sea de una institución privada y que lo manejemos nosotros, al 

respecto ustedes deben tener esa experiencia que software se está utilizando, cuales son las 

medidas de blindaje que tienen estos PREP, precisamente para generar una certidumbre pero de 

manera muy especial que el día de la jornada electoral no sea hackeado que las personas que 

están   capturando esas informaciones, pues tengan la certeza más clara más hasta efectiva posible 

para que la ciudadanía confiemos en esto. Entonces concluyo es importante que ustedes conozcan 

el tema electoral en especial el estudio del PREP casilla, ver la posibilidad de incrementar esa, ese 

PREP casilla, y la, la contratación que se haga la licitación que se haga al respecto que incluya un 

PREP casilla mayor tomando en consideración que el 50 % de las actas del PREP fueron 

capturadas por el PREP casilla, y es muy importante que la ciudadanía entienda la diferencia entre 

el PREP casilla que se hace por funcionarios electorales y el PREP que lo realiza una institución 

privada. Por último, si bien es cierto que los, los PREP son el resultado de una certidumbre y de 

una menor presión hacia los OPLES no menos cierto es que también los PREP son el resultado de 

un fraude provocan un fraude, entonces es muy importante el momento de la captura y como se 

está realizando la captura de los paquetes electorales, en la, en la, en el estudio de las trasmisiones 

como la que aquí se está realizando el Ing. Galo tiene mucha experiencia, y al respecto sería 

importante generar cámaras de televisión en los Consejos Municipales donde se van a estar 

realizando las capturas, a efecto de poder advertir que no hay una situación inoportuna  de los 

paquetes que se están entregando, seguiré mi participación en la próxima ronda. Le agradezco 

señor Ingeniero. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Licenciado, damos la bienvenida a 

la Consejera electoral Laura Fabiola Bringas Sánchez y al Consejero presidente Roberto Herrera 

Hernández.  Bienvenidos. 

 

Abriríamos una segunda ronda de oradores, para quien guste inscribirse, hasta por cinco minutos, 

el Licenciado Rodríguez entiendo que en segunda ronda desea participar. ¿Alguien más en 

segunda ronda? Damos la palabra hasta por cinco minutos. Al representante del Partido 

Duranguense, Licenciado Rodríguez Sosa adelante Licenciado. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: Gracias 

señor Ingeniero. Entonces veo un curriculum muy importante de los integrantes del COTAPREP y 

les reitero que desafortunadamente los sueldos son muy bajos, también veo que las actividades de 

los integrantes del COTAPREP son enormes y como exigirles que realicen un trabajo, si tienen 

otros trabajos, entonces es muy importante para nosotros como representantes de partido político, 

que la función que ustedes van a desempeñar pues sea una función en la cual también ocupe de 

su tiempo y que si en el caso no les van a pagar el sueldo que ustedes requieren, pues nos lo digan 

verdad, a efecto que ustedes puedan generar una mayor comunicación con los órganos electorales 

que ya tienen su PREP privado esa investigación yo la pedí desde el proceso electoral pasado y no 

se nos pudo entregar, ignoro porque, aquí en el caso, nosotros como participantes e integrantes 

también del Consejo General de este OPLE, así como integrantes de este Comité Técnico  para 

nosotros es bien importante la participación no queremos una participación pasiva, en la cual 
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únicamente se estén aprobando los acuerdos o se esté realizando una simple observación  de la 

institución privada que va a coordinar el PREP, ustedes con la experiencia que tienen pueden 

aportar mucho a la ciudadanía, de lo contrario sería un paso gris únicamente, para tener una etapa 

más, es lo que no queremos, nosotros no buscamos eso, si ustedes no se sienten también capaces, 

pues díganoslo a los partidos políticos, es muy importante la comunicación que nosotros tengamos 

con ustedes, yo quiero rogarles ya,  ya tengo los teléfonos del, del  Ing. Bautista como del Doctor 

gallardo quiero rogarle que también formemos parte tengamos una comunicación nos pueda 

proporcionar el teléfono Doctora Alejandra, y por supuesto darle la bienvenida a este complejo del 

Comité Técnico en el cual rogarles de nueva cuenta una participación activa y conminarlos a innovar 

este PREP el cual requiere una participación de todos, hubo por supuesto una participación muy,  

muy experta de las señoras Consejeras, la Lic Laura como la Lic. Mirza pronunciándose por las 

diversas formas en las cuales se presenta el PREP en los diversos estados,  y, y si bien alguna de 

las Consejeras no forma parte de éste Comité Técnico no menos cierto es que podemos aportar 

mayores ideas, tanto los representantes de partidos, como los Consejeros y ahí es donde quiero 

que el COTAPREP pues tenga mayores reuniones y las dudas que tengan nos las hagan saber a 

efecto de, de evitar cualquier posible fraude que pudiera ocurrir en el PREP. Por ejemplo, quiero 

comentar que nosotros en el 2016 ya teníamos nosotros un diputado seguro, el PREP arrojaba 

cifras muy formales de una diputación segura, sin embargo, resulta que de la noche cuando ya nos 

retiramos pues resulta que en la mañana siguiente ya los números habían cambiado, por ello es 

muy importante la captura del QR, los CAES los Supervisores electorales capaces para presentar 

oportunamente ante los Consejos Municipales el paquete electoral y que este pueda ser de 

inmediato capturado.  

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Lic. Rodríguez Sosa, lo perdimos 

nuevamente. 

 

Representante Propietario del Partido Duranguense, Lic. Antonio Rodríguez Sosa: A ver si 

ya, parece que ya. Entonces a mí me parece congelado, también de repente se va el internet, y el 

Proceso Electoral pasado pues fue una participación muy activa del INE, la injerencia de los 

capacitadores electorales y los supervisores electorales todo marcho en orden pero vuelvo a repetir, 

las pequeñas fallas pueden ser importantes en la certeza y seguridad que queremos los ciudadanos 

y mayormente los representantes de partidos políticos que nosotros no tenemos la capacidad para 

tener representantes de partido en cada casilla , por ello la información que ahí se captura por los  

códigos que ahí se mencionan y que se presente oportunamente en la casilla va a ser primordial, 

las innovaciones, las ideas, las iniciativas que ustedes traigan, pues ahí es donde queremos que 

ustedes participen que generen mayores innovaciones.  Es cuanto, agradecerle la oportunidad de 

expresarnos como partido político. Muchas gracias Ingeniero. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Muchas gracias Licenciado Rodríguez Sosa, 

les pregunto si ¿alguien más desea participar en esta segunda ronda? si no es así, nadie desea 

participar en tercera ronda, daríamos por concluido este tema, pero antes si quisiera en atención a 
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lo solicitado por el Lic. Rodríguez Sosa ver la manera si la Doctora Alejandra y si ella está dispuesta 

a hacerlo nos pudiera nada más, hacer una breve presentación de su trayectoria por favor. 

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP: Claro que sí, 

bueno pues mi nombre es Alejandra Arreola, mi formación académica inició allá en Durango en el 

la Universidad Juárez del Estado de Durango, en la Facultad de Ciencias Exactas estudie 

Licenciatura en Matemáticas Aplicadas, después, viajé a San Luis Potosí y estudié una maestría en 

ciencias, en la opción de matemáticas aplicadas en la División de Matemáticas Aplicadas, y después 

estudié un Doctorado en Control y Sistemas Dinámicos de la División de Matemáticas Aplicadas, 

también, también tengo obviamente experiencia soy docente actualmente en el TecMilenio en el 

área  de profesional y en la Universidad Tangamanga de la de aliar en maestría en las carreras en 

las maestrías de Estadística y Comercio Internacional y también doy clases a nivel profesional en 

la Universidad Tangamanga. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Muchas gracias Doctora. 

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP: Gracias. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Bien, una vez agotados todos los 

comentarios, se somete a votación al Plan de Trabajo y Calendario de Sesiones del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, por lo que procedo a tomar la 

votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
Gracias Doctora. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 
Gracias maestro y, 
-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 
Gracias doctor 
Es aprobado por unanimidad. 

El siguiente punto del orden del día es la clausura de la sesión. 

 

Siendo las catorce horas con veintisiete minutos del día de su inicio se declara clausurada la Sesión 

de Instalación del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares.  

 

Agradezco a todos su presencia.  

 

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES:  
DRA. ALEJANDRA DEL CAMEN ARREOLA DELGADO             ___________________________ 



Comité Técnico Asesor para el Programa de Resultados  

 Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de 

Durango 

Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021 

 

ASESORA TÉCNICA 
 
L.I. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                          ________________________ 
ASESOR TÉCNICO 
 
DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                               ________________________ 
ASESOR TÉCNICO 
 
ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                        ________________________ 
SECRETARIO TÉCNICO  
 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 
LIC. ADLA PATRICIA KARAM ARAUJO    __________________________ 
REPRESENTANTE. SUP. P.A.N. 
 
LIC. JAVIER ESCALERA LOZANO   __________________________ 
REPRESENTANTE. PROP. P.V.E.M.      
 

LIC. JUAN CARLOS LEYVA SILVA    __________________________ 

REPRESENTANTE. PROP. P.M.C                  

 

LIC. ANTONIO RODRÍGUEZ SOSA               __________________________  

REPRESENTANTE. PROP. P.D. 
 
LIC. JORGE ALFREDO SALAS BERUMEN                                 ___________________________ 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.R.S.P. 
  
INVITADOS: 
M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ                ________________________ 
CONSEJERO PRESIDENTE 
 
MTRA. MARÍA CRISTINA DE GPE. CAMPOS ZAVALA               ________________________ 
CONSEJERA ELECTORAL 
 
MTRA. NORMA BEATRÍZ PULIDO CORRAL                                ________________________ 
CONSEJERA ELECTORAL 
 
MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA                                         ________________________ 
CONSEJERO ELECTORAL  
 
LIC. LAURA FABIOLA BRINGAS SÁNCHEZ              ___________________________ 
CONSEJERA ELECTORAL 

 

El Acta de la Sesión de Instalación celebrada el viernes 06 (seis) de noviembre de dos mil veinte, 
es firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. ----------------------------------------------- 


